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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми роботи. На збиранні зернових культур використовується 

найбільш складна і дорога техніка. У зв'язку з цим основними тенденціями розвитку 

зернозбиральної техніки є покращання показників якості роботи, підвищення її 

продуктивності, зменшення витрат робочого часу та коштів на збирання врожаю.  

Чимало спеціалістів вважають, що надійність і якість виготовлення 

вітчизняних комбайнів не відповідає сучасним світовим стандартам. Напрацювання 

на відказ не перевищує 11-40 годин, простої з технічних причин становлять 15-35% 

часу змін. Через економічну кризу виробництва, технічне і технологічне відставання 

вітчизняного сільськогосподарського машинобудування в Україні  фактично немає 

шансів досягнути світового рівня не скільки в розробці, але й у відтворенні простих 

і недорогих комбайнів.  

Однак з метою розширення функціональних можливостей деяких конструкцій 

валкових жаток, з можливістю навішування їх на комбайни вітчизняного 

виробництва, є можливість суттєво підвищити продуктивність збирання зернових 

культур.  

Тому застосування модернізованої жатки ЖВР-10 дозволить використовувати 

на збиранні озимої пшениці високопродуктивні комбайни. 

Мета роботи: Удосконалення конструкції механізму приводу валкової жатки 

ЖВР-10 з можливістю використання на укладання у валок як низьковрожайних 

хлібів так і на високоврожайних ділянках. 

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є 

валкова жатка ЖВР-10. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, 

графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний. 

Отримані результати:  

-  розглянуто особливості виконання операції збирання озимої пшениці 

зернозбиральною технікою і виділено основні переваги та недоліки машин-

аналогів. Користуючись вихідними даними, розроблені вихідні вимоги до 

валкової жатки ЖВР-10 та сформульовані вимоги технічного завдання, 

визначені вихідні дані для проектування; 

- проведено обґрунтування основних параметрів жатки до зернозбирального 

комбайну СК-5, тобто технологічні та конструктивні розрахунки механізмів 

даного агрегату. Внесено зміни у наявну конструкцію жатки ЖВР-10 та 

проведено ряд міцністних та перевіркових розрахунків; 

- наведено дослідження випробувань зернозбиральних комбайнів, представлено 

аналіз працездатності молотильних барабанів; 

- розглянуто методи та системи САПР сільськогосподарської техніки, 

розроблено модель об’єкту проектування, проведено обробку даних, 

побудовано діаграми за результатами моделювання; 

-  розроблено технологічний процес виготовлення деталі вісь-ступиця, для якої 

вибрано обладнання, оснащення, різальний та вимірювальний інструмент, 

розраховано режими різання; розроблено комплект технічної документації; 

-  проаналізовано шляхи організації вдосконалення технологічної підготовки 

виробництва, проведено техніко-економічне обґрунтування прийнятих 
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рішень; 

-  розглянуто питання організації робіт із техніки безпеки та охорони праці, 

заходи безпеки при роботі на жатках і зернозбиральних комбайнах, наведено 

характеристику аварій на виробництвах із застосуванням хлору. 

Проаналізовано важливість охорони навколишнього середовища, 

проаналізовано забруднення довкілля внаслідок виробничих процесів ВАТ 

“Дніпро Сільмаш”, запропоновано заходи із зменшення забруднення довкілля. 

Практичне значення отриманих результатів. 

Запропоновано конструкцію та обґрунтовано параметри механізму приводу 

валкової жатки ЖВР-10, що дозволить розширити  її функціональні можливості і 

дасть можливість агрегатувати її з комбайном СК-5.   

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІІІІ Міжнародній 

науково-технічній конференції молодих вчених та студентів «Актуальні задачі 

сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 2019 р.  

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з 

вступу, 8 розділів, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: 

розрахунково-пояснювальна записка – 162 арк. формату А4, графічна частина – 11 

аркушів формату А1. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У вступі наголошено важливість підготовки кваліфікованих фахівців в 

сільськогосподарському машинобудуванні для розвитку і удосконалення всього 

сільського господарства України,  а також охарактеризовано основні завдання, які 

необхідно вирішити у дипломній магістерській роботі. 

У першому розділі розглянуто особливості виконання операції збирання 

озимої пшениці зернозбиральною технікою і виділено основні переваги та недоліки 

машин-аналогів. Користуючись вихідними даними, розроблені вихідні вимоги до 

валкової жатки ЖВР-10 та сформульовані вимоги технічного завдання, визначені 

вихідні дані для проектування. 

У другому розділі проведено обґрунтування основних параметрів жатки до 

зернозбирального комбайну СК-5, тобто технологічні та конструктивні розрахунки 

механізмів даного агрегату; проведено розрахунки елементів механізму приводу 

жатки. Внесено зміни у наявну конструкцію жатки ЖВР-10 та проведено ряд 

міцністних та перевіркових розрахунків. 

В третьому розділі  – Дослідження параметрів об’єкту розробки – проведено 

дослідження випробувань зернозбиральних комбайнів, представлено аналіз 

працездатності молотильних барабанів. 

В розділі «САПР сільськогосподарських машин»  розглянуто методи та 

системи САПР сільськогосподарської техніки, розроблено модель об’єкту 

проектування, проведено обробку даних, побудовано діаграми за результатами 

моделювання. 

В п’ятому розділі – Розробка технологічного процесу механічної обробки 

деталі – спроектовано технологічний процес механічної обробки деталі вісь-ступиця 
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та розроблено комплект технічної документації. 

В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» проаналізовано 

шляхи організації вдосконалення технологічної підготовки виробництва, проведено 

техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень; 

У розділі «Охорона праці та безпека у надзвичайних ситуаціях» 
розглянуто питання організації робіт із техніки безпеки та охорони праці, заходи 

безпеки при роботі на жатках і зернозбиральних комбайнах, наведено 

характеристику аварій на виробництвах із застосуванням хлору. 

В розділі «Екологія» проаналізовано важливість охорони навколишнього 

середовища, проаналізовано забруднення довкілля внаслідок виробничих процесів 

ВАТ “Дніпро Сільмаш”, запропоновано заходи із зменшення забруднення довкілля.  

У загальних висновках описано прийняті в дипломній роботі технічні 

рішення, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні 

технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які 

можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх 

порівняння з базовими. 

В додатках до пояснювальної записки наведено відомості специфікацій та 

комплект технологічної документації згідно ГОСТ 3.1404-86. 

В графічній частині наведено складальні креслення та схеми зернозбирального 

комбайну СК-5, валкової жатки ЖВР-10, деталювання окремих вузлів, схеми 

технологічних наладок, складальні креслення засобів технологічного оснащення та 

ін. 

 

ВИСНОВКИ 

Запропоновані в дипломній роботі наукові та інженерні рішення дозволили 

обґрунтувати основні параметри механізму приводу валкової жатки ЖВР-10, 

побудувати функціональну та принципову схеми, розробити робочі креслення вузлів 

та деталей. 

Проведені дослідження випробувань зернозбиральних комбайнів та аналіз 

працездатності молотильних барабанів дозволили визначитись з стратегією 

розробки відповідної сільськогосподарської техніки та прийняти відповідні рішення. 

Розроблений технологічний процес механічної обробки деталі вісь-ступиця та 

комплект технологічної документації, а також запропоновані конструкції 

спеціальних верстатних пристроїв дали змогу підвищити якість виготовлення деталі 

і зменшити підготовчо-заключний час на операціях.  

Розрахунки економічної ефективності підтвердили правильність прийнятих 

проектних рішень і показали, що завдяки впровадженню запропонованої конструкції 

покращився ряд техніко-економічних показників. 

Запропонована конструкція механізму приводу валкової жатки ЖВР-10 

дозволить використовувати її на збиранні озимих пшениць високопродуктивні 

комбайни Удосконалена жатка ЖВР-10 може використовуватися на укладання у 

валок як низьковрожайних хлібів (утворення здвоєних валків), так і на 

високоврожайних ділянках (утворення двох валків за один прохід). 
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АНОТАЦІЯ 

Скалецька М.В. Обґрунтування параметрів механізму приводу валкової жатки 

ЖВР-10 зернозбирального комбайну СК-5. 133 «Галузеве машинобудування». – 

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – 

Тернопіль, 2019. 

В дипломній роботі виконано обґрунтування основних параметрів механізму 

приводу валкової жатки ЖВР-10 зернозбирального комбайну СК-5, з метою 

можливості використання її на укладання у валок як низьковрожайних хлібів так і 

на високоврожайних ділянках. 

Ключові слова: КОМБАЙН, ЖАТКА, ПРИВІД, ЗЕРНО, МЕХАНІЗМ, 

ДЕТАЛЬ, ПРОЦЕС. 

 

 

 

 

ANNOTATION 

Skaletska M. Parameters substantiation of the windrower ZHVR-10 drive 

mechanism of grain harvester SК-5. 133 «Industrial Machinery Engineering» – Ternopil 

Ivan Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2019. 

The diploma thesis substantiates the basic parameters of the drive mechanism of the 

roller harvester ZHVR-10 combine harvester SK-5, in order to use it for laying in the rolls 

as low-yielding bread and high-yielding areas. 

Key words: COMBINE HARVESTER, REAPER, GHOST, GRAIN, 

MECHANISM, DETAIL, PROCESS. 

 

 


